

ПРОТОКОЛ

засідання Погоджувальної ради
від 26 березня 2021 року

ПРИСУТНІ:

- Юрій КОНОВАЛЕНКО – Полігівський міський голова;
- Наталія КОШЕЛЬ – секретар ради;
- Ірина ДАДІАНІ – голова депутатської фракції «Слуга народу»;
- Роман КРАВЧЕНКО - голова постійної комісії з питань освіти, культури, спорту, охорони здоров'я, соціальної та молодіжної політики;
- Михайло МАЛИШ – голова депутатської фракції Полігівської районної організації Партії ветеранів Афганістану;
- Микола РЯБКО – голова депутатської фракції ПП «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;
- Сергій СЛАВНИЙ – голова депутатської фракції ПП «Європейська солідарність»;
- Ігор СНИЖКО – голова депутатської фракції ПП «Наш край», голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку;
- Ігор УСАНОВ – голова депутатської фракції ПП «Опозиційна платформа – «За життя», голова постійної комісії з питань комунальної власності, інфраструктури, будівництва, архітектури, благоустрою та житлово-комунального господарства;
- Іван ЧЕСНОКОВ - голова депутатської фракції регіональної організації ПП «Опозиційний блок», голова постійної комісії з питань законності, запобігання корупції, захисту прав людини, депутатської діяльності, етики та регуляторної політики;
- Денис ЧОКНАДІЙ - голова депутатської фракції ПП «Нова політика»;
- Сергій ЧОКНАДІЙ – голова постійної комісії з питань інвестиційної політики, підприємництва та торгівлі.

Проект порядку денного сьомої сесії Полігівської міської ради восьмого скликання

26 березня 2021 року

м. Поліги

№ з/п	Назва проекту рішення
1	Про внесення змін до Програми «Благоустрій» на 2021 рік (із внесеними змінами)
2	Про внесення змін до Програми «Розвиток Полігівської міської територіальної громади» на 2021 рік (із внесеними змінами)
3	Про внесення змін до Програми «Утримання автомобільних доріг» на 2021 рік (із внесеними змінами)
4	Про внесення змін та доповнень до рішення від 24.12.2020 № 66 «Про встановлення вартості харчування дітей на 2021 рік»
5	Про внесення змін до Програми «Підтримка та розвиток комунальних підприємств охорони здоров'я» на 2021 рік (із внесеними змінами)
6	Про внесення змін до Програми «Охорона здоров'я» на 2021 рік (із внесеними змінами)
7	Про внесення змін до Програми «Ветеран» на 2021 рік (із внесеними змінами)

8	Про внесення змін до Програми «Турбота» на 2021 рік
9	Про затвердження Програми «Профілактика правопорушень та громадської безпеки» на 2021 рік
10	Про внесення змін до рішення Пологівської міської ради від 24.12.2020 №116 «Про бюджет Пологівської міської територіальної громади на 2021 рік» (із внесеними змінами)
11	Про приватизацію житлового фонду, що перебуває на території Пологівської міської територіальної громади
12	Про створення логопедичного пункту при комунальному дошкільному навчальному закладі ясла-садок № 5 «Лисичка» Пологівської міської ради
13	Про клопотання перед Запорізькою обласною радою щодо передачі майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області до комунальної власності Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області
14	Про внесення змін до Положення про порядок організації надання безкоштовної офтальмологічної допомоги жителям, які проживають на території Пологівської міської територіальної громади
15	Про компенсацію видатків на підвезення учнів автомобільним транспортом (субсидія на покриття збитків перевізнику)
16	Про затвердження переліку соціальних послуг, які надаються за рахунок бюджетних коштів
17	Про затвердження Положення про Громадський бюджет Пологівської міської територіальної громади
18	Про затвердження Положення про Робочу групу з місцевого економічного розвитку Пологівської міської територіальної громади
19	Про затвердження Статуту комунального закладу «Пологівський центр культури та дозвілля «Гірник» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області
20	Про внесення змін до Статуту комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області
21	Про внесення змін до Статуту комунального унітарного підприємства «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради та затвердження його нової редакції
22	Про затвердження Стратегії розвитку комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області на 2021-2023 роки
23	Про звільнення від сплати державного мита
24	Про внесення змін до рішення сесії Пологівської міської ради «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Пологівської міської ради та віддалені робочі місця відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Пологівської міської ради» від 24 грудня 2020 р. №124
25	Про затвердження Протоколу № 1 від 26.02.2021 засідання конкурсної комісії по проведенню конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації
26	Про прийняття рішення щодо оголошення аукціону на продовження договору оренди від 01.08.2013 №1/13 вбудованого нежитлового приміщення за адресою: м. Пологи, вул. Лесі Українки, 164, приміщення 5
27	Про затвердження умов та додаткових умов оренди комунального майна вбудованого нежитлового приміщення кімната № 29 за адресою: м. Пологи, вул. Привокзальна, 17, для передачі в оренду без проведення аукціону Східному міжрегіональному головному управлінню Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні
28	Про затвердження умов та додаткових умов оренди комунального майна нежитлової будівлі за адресою: м. Пологи, пров. В.Жуковського, 3, для передачі в оренду Державній екологічній інспекції Південного округу (Запорізька та Херсонська області) без проведення аукціону
29	Про прийняття рішення щодо оголошення аукціону на передачу в оренду окремого індивідуально визначеного майна - частин димової труби, асфальтобетонного замощення та бетонного майданчика, за адресою: м. Пологи, вул. Шкільна, 33 а

30	Про безоплатну передачу ½ частини нежитлової будівлі за адресою: м.Пологи, вул.Привокзальна, 21, приміщення 2
31	Про безоплатну передачу з балансу КУ Новофедорівська ЗОШ I-II ступенів ПМР комп'ютерного класу (4+1) на баланс КУ «Басаньська ЗОШ I-III ступенів» ПМР
32	Про надання дозволу КУ «Басаньська ЗОШ I-III ступенів» ПМР на списання комп'ютерного класу (9+1) шести одиниць
33	Про дострокове розірвання договору оренди від 12.04.2001 № 164 вбудованого нежитлового приміщення за адресою: м.Пологи, пров. Водопровідний, 14, приміщення 1
34	Про дострокове розірвання договору оренди від 19.11.2018 № 93 вбудованого нежитлового приміщення за адресою: м.Пологи, пров. Станційний, 17, приміщення 7
35	Про прийняття земельних ділянок державної власності у комунальну власність Пологівської міської ради
36	Про розгляд клопотання ГКП ВКГ «Міськводоканал» ПМР щодо розроблення документації із землеустрою
37	Про розгляд клопотання ТОВ «РВ-КАПИТАЛ» щодо об'єднання орендованих земельних ділянок по вулиці Ломоносова, 32, місто Пологи
38	Про надання згоди фермерському господарству «Славутич» на передачу в суборенду орендованої земельної ділянки
39	Про надання дозволу ТОВ «Агрофірма «Аврора» на розроблення документації із землеустрою
40	Про надання дозволу фермерському господарству «Бізон Агро» на розроблення документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок невитребуваних земельних часток (паїв)
41	Про надання дозволу селянському фермерському господарству «Житниця» щодо розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вулиці Центральній, 34 в селі Тарасівка
42	Про надання дозволу ФГ «Росава» на виготовлення документації із землеустрою на земельну ділянку для обслуговування зерноскладу та зберігання сільськогосподарської техніки по вулиці Центральній, 173д в селі Басань
43	Про надання дозволу приватному підприємству «Обрій» на розроблення документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок невитребуваних земельних часток (паїв)
44	Про надання дозволу Товариству з обмеженою відповідальністю «Україна нова» на розроблення документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок нерозподілених земельних часток (паїв) площею 6,0 га (пасовища)
45	Про надання дозволу Товариству з обмеженою відповідальністю «Україна нова» на розроблення документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок нерозподілених земельних часток (паїв) площею 13,0 га (пасовища)
46	Про надання дозволу Товариству з обмеженою відповідальністю «Україна нова» на розроблення документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок нерозподілених земельних часток (паїв) площею 8,0 га (сіножаті)
47	Про надання дозволу Товариству з обмеженою відповідальністю «Україна нова» на розроблення документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок нерозподілених земельних часток (паїв) площею 19,0 га (пасовища)
48	Про розгляд клопотання ТОВ «Сонячне насіння плюс» щодо поділу орендованої земельної ділянки по вулиці Чкалова, 36г місто Пологи
49	Про затвердження технічної документації та передачі в оренду ТОВ «Агрофірма «Аврора» земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
50	Про погодження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельної

	ділянки ФГ «Віасан», площею 37,7448 га
51	Про передачу в оренду приватному підприємству «Обрій» земельних ділянок в селі Павлівське, для іншого сільськогосподарського призначення
52	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 93з, село Інженерне, укладеного з ТОВ «Фірма «Стелсі»
53	Про передачу в оренду Галці І.І. земельної ділянки по вулиці Петропавлівській, 127а, село Шевченкове, для обслуговування нежитлової будівлі
54	Про передачу в оренду Коссе Е.М. земельної ділянки по вулиці Маяковського в селі Чумацьке Пологівського району Запорізької області
55	Про передачу в оренду Мистюку В.І. земельної ділянки по вулиці Миру в селі Костянтинівка Пологівського району Запорізької області
56	Про розгляд заяв Гримової Л.І. та Овчаренко Ю. С.
57	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки по вулиці Східній, 13б місто Пологи, укладеного з Суходолею Г. В.
58	Про розгляд заяви Хузіньського О.П. щодо продовження права оренди земельної ділянки по вулиці Магістральній, 159а, місто Пологи, для обслуговування гаражу № 8
59	Про розгляд клопотання Кошового А. А. щодо затвердження документації із землеустрою на земельну ділянку, яка підлягає продажу, по провулку Жуковського, 1а, місто Пологи
60	Про розгляд клопотання Савочкіна Є. О. щодо затвердження документації із землеустрою на земельну ділянку, яка підлягає продажу, по вулиці Єдності, 24б, місто Пологи
61	Про розгляд заяви Гримової Л.І.
62	Про розгляд заяви Овчаренко Ю. С.
63	Про припинення Курілової Т. І. права користування земельною ділянкою по вулиці Набережній в місто Пологи
64	Про виділення та передачу у власність Довбію М.М. земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
65	Про виділення Іваненку В.І. земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
66	Про виділення та передачу у власність Матвеевій Л.С. земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
67	Про передачу у власність Банаєвій С.Л. земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 28б, село Інженерне, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
68	Про передачу у власність Баці А.М. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
69	Про розгляд заяви Білодіда О.О. про передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства
70	Про розгляд заяви Бугая О.В. про передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства
71	Про розгляд заяви Візирякіна В. Г. про передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства
72	Про передачу у власність Вітченко В.Ф. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
73	Про передачу у власність Груховській О.В. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
74	Про передачу у власність Діхтярю А.Г. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
75	Про передачу у власність Жолудю В.О. земельної ділянки в селі Шевченкове по провулку Космічному, для ведення особистого селянського господарства
76	Про передачу у власність Єрьоміну А. В. земельної ділянки по вулиці Шевченка, 9 село Семенівка, для ведення особистого селянського господарства
77	Про передачу у власність Корнієнко Н.В. земельної ділянки по вулиці Козацькій, будинок 33, село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
78	Про розгляд заяви Кравця В.В. про передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства

79	Про розгляд заяви Кузьменка Л. М. про передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства
80	Про розгляд заяви Ліненка М.О. про передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства
81	Про передачу у власність Ложкову С. А. земельної ділянки по вулиці Сагайдачного, будинок 85, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
82	Про передачу у власність Макаренку О. В. земельної ділянки по вулиці Пушкіна, будинок 6, село Семенівка, для ведення особистого селянського господарства
83	Про передачу у власність Матвієнко Л.О. земельної ділянки в селі Шевченкове по вулиці Цегельній, для ведення особистого селянського господарства
84	Про передачу у власність Матвієнко Н.О. земельної ділянки в селі Шевченкове по вулиці Петропавлівській, для ведення особистого селянського господарства
85	Про передачу у власність Месечко М.І. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
86	Про передачу у власність Оліщук С. Л. земельної ділянки по вулиці Новій, будинок 4, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
87	Про передачу у власність Плетінь С. О. земельної ділянки по вулиці Дачна, село Нова Дача, для ведення особистого селянського господарства
88	Про розгляд заяви Рекрута В.А. про передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства
89	Про передачу у власність Сидорашку О. А. земельної ділянки по вулиці Кирилівській, село Семенівка, для ведення особистого селянського господарства
90	Про передачу у власність Сидорашку Ю. О. земельної ділянки по вулиці Лізи Чайкіної, село Семенівка, для ведення особистого селянського господарства
91	Про передачу у власність Сизонову В.М. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
92	Про передачу у власність Сисовській Л.С. земельної ділянки по вулиці Гайдабури, 77 в селі Вербове для ведення особистого селянського господарства
93	Про передачу у власність Тарану А.О. земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 379, село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
94	Про передачу у власність Ткаченку С.В. земельної ділянки на території Пологівської міської ради (Григорівський старостинський округ) для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту
95	Про передачу у власність Федоруку С.П. земельної ділянки по вулиці Гайдабури, 18 в селі Вербове для ведення особистого селянського господарства
96	Про передачу у власність Фесенко Т. В. земельної ділянки по вулиці Дружби, село Семенівка, для ведення особистого селянського господарства
97	Про передачу у власність Хоменку Д.Г. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
98	Про розгляд заяви Черкуна О. М. про передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства
99	Про передачу у власність Шевченко І. В. земельної ділянки по вулиці Лесі Українки, будинок 130, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
100	Про передачу у власність Шевченку М.Г. земельної ділянки по вулиці Перемоги, буд. 85 в селі Костянтинівка Пологівського району Запорізької області
101	Про передачу у власність Шрамко Т.С. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
102	Про розгляд клопотання Анферова В.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 282, село Інженерне, для ведення особистого селянського господарства
103	Про розгляд клопотання Бакути В.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства

104	Про розгляд клопотання Бакути Л.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Луговій, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
105	Про розгляд клопотання Бакути О.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Васильєва 16, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
106	Про розгляд клопотання Бондаренко М. А. щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
107	Про розгляд клопотання Бордюга С.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
108	Про розгляд клопотання Бородавки В. В. щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
109	Про розгляд клопотання Бородавки С. В. щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
110	Про розгляд клопотання Буренка С. В. щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
111	Про розгляд клопотання Грунькіна О. О. щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
112	Про розгляд клопотання Гулого В. В. щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
113	Про розгляд клопотання Дяченка І. А. щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
114	Про розгляд клопотання Дацінька А.М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Васильєва 8, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
115	Про розгляд клопотання Дацінька М.А. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Васильєва 6, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
116	Про розгляд клопотання Дацінька С.М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Васильєва 3, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
117	Про розгляд клопотання Зюзіної Л.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Молодіжній, будинок 8, село Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства
118	Про розгляд клопотання Іваненка В.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Українській 10, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
119	Про розгляд клопотання Іваненко Л.Б. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Українська 13, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
120	Про розгляд клопотання Івасика І. В. щодо відведення земельної ділянки за межами міста Пологи, для ведення особистого селянського господарства
121	Про розгляд клопотання Калини І.П. щодо відведення земельної ділянки по провулку Луговому в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
122	Про розгляд клопотання Калини Л.М. щодо відведення земельної ділянки по провулку Луговому, будинок 2, село Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
123	Про розгляд клопотання Калини М.П. щодо відведення земельної ділянки по провулку Луговому в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
124	Про розгляд клопотання Козачухного С.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
125	Про розгляд клопотання Копила І.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Мічуріна в селі Андріївське, для ведення особистого селянського господарства
126	Про розгляд клопотання Криштопа Д.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
127	Про розгляд клопотання Криштоп Л.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
128	Про розгляд клопотання Кітляра Ю.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Щасливій в місті Пологи, для будівництва гаража
129	Про розгляд клопотання Кічігіної Н.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шоста 14, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
130	Про розгляд клопотання Комаря В. М. щодо відведення земельної ділянки за межами міста Пологи, для ведення особистого селянського господарства
131	Про розгляд клопотання Комаря М. В. щодо відведення земельної ділянки за межами міста

	Пологи, для ведення особистого селянського господарства
132	Про розгляд клопотання Комар Н. І. щодо відведення земельної ділянки за межами міста Пологи, для ведення особистого селянського господарства
133	Про розгляд клопотання Крат М. Ф. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній, місто Пологи, для ведення особистого селянського господарства
134	Про розгляд клопотання Кузнєцова В.В. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства
135	Про розгляд клопотання Легейди К.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
136	Про розгляд клопотання Легейди О.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
137	Про розгляд клопотання Лемешової В.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Набережній в місті Пологи, для будівництва гаража
138	Про розгляд клопотання Неведрової С.М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Перемоги 18, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
139	Про розгляд клопотання Носик І.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Зарічній, місто Пологи, для ведення особистого селянського господарства
140	Про розгляд клопотання Носика Ю. М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Зарічній, місто Пологи, для ведення особистого селянського господарства
141	Про розгляд клопотання Олефіренко Н.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
142	Про розгляд клопотання Олійник О.Я. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Зарічній, будинок 11, село Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства
143	Про розгляд клопотання Пономар М.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Тарасівка, для ведення особистого селянського господарства
144	Про розгляд клопотання Пругла А.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Пушкіна 7, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
145	Про розгляд клопотання Сушко Л.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Зарічній, село Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства
146	Про розгляд клопотання Тоцького В. О. щодо відведення земельної ділянки за межами міста Пологи, для ведення особистого селянського господарства
147	Про розгляд клопотання Трушковського Ю.П. щодо відведення земельних ділянок по вулиці Вишнева 4 та вулиці Перемоги 27, село Вербове, для городництва
148	Про розгляд клопотання Трушковського Ю.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шоста 2, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
149	Про розгляд клопотання Цикала В. С. щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
150	Про розгляд клопотання Фоменка В.М. щодо відведення земельної ділянки в селі Тарасівка, для ведення особистого селянського господарства
151	Про розгляд клопотання Хромова О.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній, село Інженерне, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
152	Про розгляд клопотання Шинкаренка Є.Г. щодо відведення земельної ділянки в селі Тарасівка, для ведення особистого селянського господарства
153	Про розгляд клопотання Шмиглі Ю. П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній, місто Пологи, для ведення особистого селянського господарства
154	Про розгляд клопотання Чуприни В.М. щодо відведення земельних ділянок в селі Інженерне для городництва
155	Про розгляд клопотання Якименко В.П. щодо відведення земельних ділянок в селі Семенівка для городництва
156	Про розгляд заяви Пузань В.В.
157	Про внесення змін до рішення від 12. 11. 2020 № 700 «Про розгляд клопотання Якименко С. В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Гагаріна, село Семенівка, для ведення особистого селянського господарства»
158	Про розгляд заяви Лазунька О.М.

159	Про розгляд клопотання Деркача М.М. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства
160	Про розгляд клопотання Деркач О. М. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства
161	Про розгляд клопотання Ісайченкова К. В. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства
162	Про розгляд клопотання Ісайченкової Н.М. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства
163	Про розгляд клопотання Носика В. Ю. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства
164	Про розгляд клопотання Семененка С. О. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства

СЛУХАЛИ:

1. Міського голову Юрія КОНОВАЛЕНКА, який запропонував включити в порядок денний сесії додаткові питання, які розглядалися на засіданні комісії:

- «Про внесення змін до Програми «Цукровий та нецукровий діабет» на 2021 рік»;
- «Про внесення змін до Програми «Діти Пологівщини» на 2021 рік».

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати на сесії включити дані проекти рішень до порядку денного;
2. Поставити в порядок денний дані питання останніми під порядковими номерами 165 та 166 відповідно.

«за» - 12

«проти» - 0

«утримались» - 0

2. Міського голову Юрія КОНОВАЛЕНКА, який запропонував погодити порядок денний зі змінами:

№ з/п	Назва проекту рішення
1	Про внесення змін до Програми «Благоустрій» на 2021 рік (із внесеними змінами)
2	Про внесення змін до Програми «Розвиток Пологівської міської територіальної громади» на 2021 рік (із внесеними змінами)
3	Про внесення змін до Програми «Утримання автомобільних доріг» на 2021 рік (із внесеними змінами)
4	Про внесення змін та доповнень до рішення від 24.12.2020 № 66 «Про встановлення вартості харчування дітей на 2021 рік»
5	Про внесення змін до Програми «Підтримка та розвиток комунальних підприємств охорони здоров'я» на 2021 рік (із внесеними змінами)
6	Про внесення змін до Програми «Охорона здоров'я» на 2021 рік (із внесеними змінами)
7	Про внесення змін до Програми «Ветеран» на 2021 рік (із внесеними змінами)

8	Про внесення змін до Програми «Турбота» на 2021 рік
9	Про затвердження Програми «Профілактика правопорушень та громадської безпеки» на 2021 рік
10	Про внесення змін до рішення Пологівської міської ради від 24.12.2020 №116 «Про бюджет Пологівської міської територіальної громади на 2021 рік» (із внесеними змінами)
11	Про приватизацію житлового фонду, що перебуває на території Пологівської міської територіальної громади
12	Про створення логопедичного пункту при комунальному дошкільному навчальному закладі ясла-садок № 5 «Лисичка» Пологівської міської ради
13	Про клопотання перед Запорізькою обласною радою щодо передачі майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області до комунальної власності Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області
14	Про внесення змін до Положення про порядок організації надання безкоштовної офтальмологічної допомоги жителям, які проживають на території Пологівської міської територіальної громади
15	Про компесацию видатків на підвезення учнів автомобільним транспортом (субсидія на покриття збитків перевізнику)
16	Про затвердження переліку соціальних послуг, які надаються за рахунок бюджетних коштів
17	Про затвердження Положення про Громадський бюджет Пологівської міської територіальної громади
18	Про затвердження Положення про Робочу групу з місцевого економічного розвитку Пологівської міської територіальної громади
19	Про затвердження Статуту комунального закладу «Пологівський центр культури та дозвілля «Гірник» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області
20	Про внесення змін до Статуту комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області
21	Про внесення змін до Статуту комунального унітарного підприємства «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради та затвердження його нової редакції
22	Про затвердження Стратегії розвитку комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області на 2021-2023 роки
23	Про звільнення від сплати державного мита
24	Про внесення змін до рішення сесії Пологівської міської ради «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Пологівської міської ради та віддалені робочі місця відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Пологівської міської ради» від 24 грудня 2020 р. №124
25	Про затвердження Протоколу № 1 від 26.02.2021 засідання конкурсної комісії по проведенню конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації

26	Про прийняття рішення щодо оголошення аукціону на продовження договору оренди від 01.08.2013 №1/13 вбудованого нежитлового приміщення за адресою: м. Пологи, вул. Лесі Українки, 164, приміщення 5
27	Про затвердження умов та додаткових умов оренди комунального майна вбудованого нежитлового приміщення кімната № 29 за адресою: м. Пологи, вул. Привокзальна, 17, для передачі в оренду без проведення аукціону Східному міжрегіональному головному управлінню Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні
28	Про затвердження умов та додаткових умов оренди комунального майна нежитлової будівлі за адресою: м. Пологи, пров. В.Жуковського, 3, для передачі в оренду Державній екологічній інспекції Південного округу (Запорізька та Херсонська області) без проведення аукціону
29	Про прийняття рішення щодо оголошення аукціону на передачу в оренду окремого індивідуально визначеного майна - частин димової труби, асфальтобетонного заощення та бетонного майданчика, за адресою: м. Пологи, вул. Шкільна, 33 а
30	Про безоплатну передачу ½ частини нежитлової будівлі за адресою: м. Пологи, вул. Привокзальна, 21, приміщення 2
31	Про безоплатну передачу з балансу КУ Новофедорівська ЗОШ I-II ступенів ПМР комп'ютерного класу (4+1) на баланс КУ «Басаньська ЗОШ I-III ступенів» ПМР
32	Про надання дозволу КУ «Басаньська ЗОШ I-III ступенів» ПМР на списання комп'ютерного класу (9+1) шести одиниць
33	Про дострокове розірвання договору оренди від 12.04.2001 № 164 вбудованого нежитлового приміщення за адресою: м. Пологи, пров. Водопровідний, 14, приміщення 1
34	Про дострокове розірвання договору оренди від 19.11.2018 № 93 вбудованого нежитлового приміщення за адресою: м. Пологи, пров. Станційний, 17, приміщення 7
35	Про прийняття земельних ділянок державної власності у комунальну власність Пологівської міської ради
36	Про розгляд клопотання ГКП ВКГ «Міськводоканал» ПМР щодо розроблення документації із землеустрою
37	Про розгляд клопотання ТОВ «РВ-КАПИТАЛ» щодо об'єднання орендованих земельних ділянок по вулиці Ломоносова, 32, місто Пологи
38	Про надання згоди фермерському господарству «Славутич» на передачу в суборенду орендованої земельної ділянки
39	Про надання дозволу ТОВ «Агрофірма «Аврора» на розроблення документації із землеустрою
40	Про надання дозволу фермерському господарству «Бізон Агро» на розроблення документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок невитребуваних земельних часток (паїв)
41	Про надання дозволу селянському фермерському господарству «Житниця» щодо розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вулиці Центральній, 34 в селі Тарасівка
42	Про надання дозволу ФГ «Росава» на виготовлення документації із землеустрою на земельну ділянку для обслуговування зерноскладу та

	зберігання сільськогосподарської техніки по вулиці Центральній, 173д в селі Басань
43	Про надання дозволу приватному підприємству «Обрій» на розроблення документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок невитребуваних земельних часток (паїв)
44	Про надання дозволу Товариству з обмеженою відповідальністю «Україна нова» на розроблення документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок нерозподілених земельних часток (паїв) площею 6,0 га (пасовища)
45	Про надання дозволу Товариству з обмеженою відповідальністю «Україна нова» на розроблення документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок нерозподілених земельних часток (паїв) площею 13,0 га (пасовища)
46	Про надання дозволу Товариству з обмеженою відповідальністю «Україна нова» на розроблення документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок нерозподілених земельних часток (паїв) площею 8,0 га (сіножаті)
47	Про надання дозволу Товариству з обмеженою відповідальністю «Україна нова» на розроблення документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок нерозподілених земельних часток (паїв) площею 19,0 га (пасовища)
48	Про розгляд клопотання ТОВ «Сонячне насіння плюс» щодо поділу орендованої земельної ділянки по вулиці Чкалова, 36г місто Пологи
49	Про затвердження технічної документації та передачі в оренду ТОВ «Агрофірма «Аврора» земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
50	Про погодження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки ФГ «Віасан», площею 37,7448 га
51	Про передачу в оренду приватному підприємству «Обрій» земельних ділянок в селі Павлівське, для іншого сільськогосподарського призначення
52	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 93з, село Інженерне, укладеного з ТОВ «Фірма «Стелсі»
53	Про передачу в оренду Галці І.І. земельної ділянки по вулиці Петропавлівській, 127а, село Шевченкове, для обслуговування нежитлової будівлі
54	Про передачу в оренду Коссе Е.М. земельної ділянки по вулиці Маяковського в селі Чумацьке Пологівського району Запорізької області
55	Про передачу в оренду Мистюку В.І. земельної ділянки по вулиці Миру в селі Костянтинівка Пологівського району Запорізької області
56	Про розгляд заяв Гримової Л.І. та Овчаренко Ю. С.
57	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки по вулиці Східній, 136 місто Пологи, укладеного з Суходолею Г. В.
58	Про розгляд заяви Хузіньського О.П. щодо продовження права оренди земельної ділянки по вулиці Магістральній, 159а, місто Пологи, для обслуговування гаражу № 8
59	Про розгляд клопотання Кошового А. А. щодо затвердження документації із землеустрою на земельну ділянку, яка підлягає продажу, по провулку

	Жуковського, 1а, місто Пологи
60	Про розгляд клопотання Савочкіна Є. О. щодо затвердження документації із землеустрою на земельну ділянку, яка підлягає продажу, по вулиці Єдності, 246, місто Пологи
61	Про розгляд заяви Грімової Л.І.
62	Про розгляд заяви Овчаренко Ю. С.
63	Про припинення Курілової Т. І. права користування земельною ділянкою по вулиці Набережній в місто Пологи
64	Про виділення та передачу у власність Довбію М.М. земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
65	Про виділення Іваненку В.І. земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
66	Про виділення та передачу у власність Матвеевій Л.С. земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
67	Про передачу у власність Банаєвій С.Л. земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 286, село Інженерне, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
68	Про передачу у власність Баці А.М. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
69	Про розгляд заяви Білодіда О.О. про передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства
70	Про розгляд заяви Бугая О.В. про передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства
71	Про розгляд заяви Візирякіна В. Г. про передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства
72	Про передачу у власність Вітченко В.Ф. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
73	Про передачу у власність Груховській О.В. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
74	Про передачу у власність Діхтярю А.Г. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
75	Про передачу у власність Жолудю В.О. земельної ділянки в селі Шевченкове по провулку Космічному, для ведення особистого селянського господарства
76	Про передачу у власність Єрьоміну А. В. земельної ділянки по вулиці Шевченка, 9 село Семенівка, для ведення особистого селянського господарства
77	Про передачу у власність Корнієнко Н.В. земельної ділянки по вулиці Козацькій, будинок 33, село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
78	Про розгляд заяви Кравця В.В. про передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства
79	Про розгляд заяви Кузьменка Л. М. про передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства
80	Про розгляд заяви Ліненка М.О. про передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства
81	Про передачу у власність Ложкову С. А. земельної ділянки по вулиці

	Сагайдачного, будинок 85, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
82	Про передачу у власність Макаренку О. В. земельної ділянки по вулиці Пушкіна, будинок 6, село Семенівка, для ведення особистого селянського господарства
83	Про передачу у власність Матвієнко Л.О. земельної ділянки в селі Шевченкове по вулиці Цегельній, для ведення особистого селянського господарства
84	Про передачу у власність Матвієнко Н.О. земельної ділянки в селі Шевченкове по вулиці Петропавлівській, для ведення особистого селянського господарства
85	Про передачу у власність Месечко М.І. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
86	Про передачу у власність Оліщуку С. Л. земельної ділянки по вулиці Новій, будинок 4, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
87	Про передачу у власність Плетінь С. О. земельної ділянки по вулиці Дачна, село Нова Дача, для ведення особистого селянського господарства
88	Про розгляд заяви Рекрута В.А. про передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства
89	Про передачу у власність Сидорашку О. А. земельної ділянки по вулиці Кирилівській, село Семенівка, для ведення особистого селянського господарства
90	Про передачу у власність Сидорашку Ю. О. земельної ділянки по вулиці Лізи Чайкіної, село Семенівка, для ведення особистого селянського господарства
91	Про передачу у власність Сизонову В.М. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
92	Про передачу у власність Сисовській Л.С. земельної ділянки по вулиці Гайдабури, 77 в селі Вербове для ведення особистого селянського господарства
93	Про передачу у власність Тарану А.О. земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 379, село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
94	Про передачу у власність Ткаченку С.В. земельної ділянки на території Пологівської міської ради (Григорівський старостинський округ) для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту
95	Про передачу у власність Федоруку С.П. земельної ділянки по вулиці Гайдабури, 18 в селі Вербове для ведення особистого селянського господарства
96	Про передачу у власність Фесенко Т. В. земельної ділянки по вулиці Дружби, село Семенівка, для ведення особистого селянського господарства
97	Про передачу у власність Хоменку Д.Г. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
98	Про розгляд заяви Черкуна О. М. про передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства
99	Про передачу у власність Шевченко І. В. земельної ділянки по вулиці Лесі Українки, будинок 130, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
100	Про передачу у власність Шевченку М.Г. земельної ділянки по вулиці Перемоги, буд. 85 в селі Костянтинівка Пологівського району Запорізької

	області
101	Про передачу у власність Шрамко Т.С. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
102	Про розгляд клопотання Анферова В.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 282, село Інженерне, для ведення особистого селянського господарства
103	Про розгляд клопотання Бакути В.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
104	Про розгляд клопотання Бакути Л.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Луговій, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
105	Про розгляд клопотання Бакути О.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Васильєва 16, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
106	Про розгляд клопотання Бондаренко М. А. щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
107	Про розгляд клопотання Бордюга С.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
108	Про розгляд клопотання Бородавки В. В. щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
109	Про розгляд клопотання Бородавки С. В. щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
110	Про розгляд клопотання Буренка С. В. щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
111	Про розгляд клопотання Грунькіна О. О. щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
112	Про розгляд клопотання Гулого В. В. щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
113	Про розгляд клопотання Дяченка І. А. щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
114	Про розгляд клопотання Дацінька А.М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Васильєва 8, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
115	Про розгляд клопотання Дацінька М.А. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Васильєва 6, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
116	Про розгляд клопотання Дацінька С.М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Васильєва 3, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
117	Про розгляд клопотання Зюзіної Л.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Молодіжній, будинок 8, село Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства
118	Про розгляд клопотання Іваненка В.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Українській 10, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
119	Про розгляд клопотання Іваненко Л.Б. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Українська 13, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства

	господарства
120	Про розгляд клопотання Івасика І. В. щодо відведення земельної ділянки за межами міста Пологи, для ведення особистого селянського господарства
121	Про розгляд клопотання Калини І.П. щодо відведення земельної ділянки по провулку Луговому в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
122	Про розгляд клопотання Калини Л.М. щодо відведення земельної ділянки по провулку Луговому, будинок 2, село Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
123	Про розгляд клопотання Калини М.П. щодо відведення земельної ділянки по провулку Луговому в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
124	Про розгляд клопотання Козачухного С.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
125	Про розгляд клопотання Копила І.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Мічуріна в селі Андріївське, для ведення особистого селянського господарства
126	Про розгляд клопотання Криштопа Д.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
127	Про розгляд клопотання Криштоп Л.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
128	Про розгляд клопотання Кітляра Ю.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Щасливій в місті Пологи, для будівництва гаража
129	Про розгляд клопотання Кічігіної Н.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шоста 14, село Верbove, для ведення особистого селянського господарства
130	Про розгляд клопотання Комаря В. М. щодо відведення земельної ділянки за межами міста Пологи, для ведення особистого селянського господарства
131	Про розгляд клопотання Комаря М. В. щодо відведення земельної ділянки за межами міста Пологи, для ведення особистого селянського господарства
132	Про розгляд клопотання Комар Н. І. щодо відведення земельної ділянки за межами міста Пологи, для ведення особистого селянського господарства
133	Про розгляд клопотання Крат М. Ф. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній, місто Пологи, для ведення особистого селянського господарства
134	Про розгляд клопотання Кузнєцова В.В. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства
135	Про розгляд клопотання Легейди К.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
136	Про розгляд клопотання Легейди О.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
137	Про розгляд клопотання Лемешової В.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Набережній в місті Пологи, для будівництва гаража
138	Про розгляд клопотання Неведрової С.М. щодо відведення земельної ділянки

	по вулиці Перемоги 18, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
139	Про розгляд клопотання Носик І.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Зарічній, місто Пологи, для ведення особистого селянського господарства
140	Про розгляд клопотання Носика Ю. М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Зарічній, місто Пологи, для ведення особистого селянського господарства
141	Про розгляд клопотання Олефіренко Н.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
142	Про розгляд клопотання Олійник О.Я. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Зарічній, будинок 11, село Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства
143	Про розгляд клопотання Пономар М.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Тарасівка, для ведення особистого селянського господарства
144	Про розгляд клопотання Пругла А.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Пушкіна 7, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
145	Про розгляд клопотання Сушко Л.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Зарічній, село Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства
146	Про розгляд клопотання Тоцького В. О. щодо відведення земельної ділянки за межами міста Пологи, для ведення особистого селянського господарства
147	Про розгляд клопотання Трушковського Ю.П. щодо відведення земельних ділянок по вулиці Вишнева 4 та вулиці Перемоги 27, село Вербове, для городництва
148	Про розгляд клопотання Трушковського Ю.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шоста 2, село Вербове, для ведення особистого селянського господарства
149	Про розгляд клопотання Цикала В. С. щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
150	Про розгляд клопотання Фоменка В.М. щодо відведення земельної ділянки в селі Тарасівка, для ведення особистого селянського господарства
151	Про розгляд клопотання Хромова О.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній, село Інженерне, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
152	Про розгляд клопотання Шинкаренка Є.Г. щодо відведення земельної ділянки в селі Тарасівка, для ведення особистого селянського господарства
153	Про розгляд клопотання Шмиглі Ю. П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній, місто Пологи, для ведення особистого селянського господарства
154	Про розгляд клопотання Чуприни В.М. щодо відведення земельних ділянок в селі Інженерне для городництва
155	Про розгляд клопотання Якименко В.П. щодо відведення земельних ділянок в селі Семенівка для городництва
156	Про розгляд заяви Пузань В.В.
157	Про внесення змін до рішення від 12. 11. 2020 № 700 «Про розгляд клопотання

	Якименко С. В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Гагаріна, село Семенівка, для ведення особистого селянського господарства»
158	Про розгляд заяви Лазунька О.М.
159	Про розгляд клопотання Деркача М.М. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства
160	Про розгляд клопотання Деркач О. М. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства
161	Про розгляд клопотання Ісайченкова К. В. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства
162	Про розгляд клопотання Ісайченкової Н.М. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства
163	Про розгляд клопотання Носика В. Ю. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства
164	Про розгляд клопотання Семененка С. О. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства
165	Про внесення змін до Програми «Цукровий та нецукровий діабет» на 2021 рік
166	Про внесення змін до Програми «Діти Пологівщини» на 2021 рік

ВИРІШИЛИ: погодити проєкт порядку денного зі змінами.

«за» - 12

«проти» - 0

«утрималося» - 0.

3. Депутата Михайла МАЛИША, який запропонував провести на сесії пакетне голосування і включити до пакетного голосування питання під номерами в проєкті порядку денного з № 1 по № 8 включно, з № 10 по № 36 включно, з № 38 по № 43 включно, з № 48 по № 130 включно, з № 133 по № 164 включно.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на сесії провести пакетне голосування і включити до пакетного голосування питання під номерами в проєкті порядку денного з № 1 по № 8, з № 10 по № 36 включно, з № 38 по № 43 включно, з № 48 по № 130 включно, з № 133 по № 164 включно.

«за» - 12

«проти» - 0

«утрималося» - 0.

Міський голова

Юрій КОНОВАЛЕНКО